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SAOPŠTENJE ZA JAVNOST 
 
 

PODRŠKA KLINI ČKOM CENTRU SRBIJE U BORBI PROTIV KORUPCIJE I PREVAR E, 
3.AVGUST 2013. 

 
 

Uprava Kliničkog centra Srbije (KCS) je podnošenjem krivičnih prijava protiv grupe lekara zbog zbog 
sumnje da su zloupotrebili službeni položaj i oštetili državu za 2,1 milion evra pokazala celokupnoj 
javnosti da stav „nula tolerancije prema korupciji“ postaje norma u najelitnijoj zdravstvenoj stanovi u 
Srbiji. Činjenica da se KCS beskopromisno uhvatio u koštac sa konkretnim kriminalnim pojavama, i to 
u svojoj sredini, što jeste najefikasnije ali je istovremeno i najteže, zaslužuje sve pohvale i svu 
podršku jer je to jedini put ozdravljenja srpskog zdravstva od sistemske korupcije.  
Lidesrki primer borbe protiv korupcije i prevare u KCS ujedno mora postati norma ponašanja i za 
ostalih 350 zdravstvenih ustanova sobzirom da se srpsko zdravstvo guši u aferama, zloupotrebama, 
finansijskim malverzacijama sa pogubnim posledicama po zdravlje građana. 
Međutim, odlučna antikoruptivna aktivnost KCS istovremeno otvara pitanje potpune pasivnosti 
Ministarstva zdravlja pred fenomenom institucionalne korupcije u zdravstvu. Podsećamo da smo 
Ministarstvu dostavili potpuno dokumentovane predmete: od slučaja trgovine listama čekanja na 
Institutu za onkologiju Vojvodine, preko slučaja kristalizacije rastvora za dijalizu u Kraljevu do trgovine 
pogrebnika sa službom hitne pomoći u Beogradu, ministarstvo je posedu svih potrebnih dokaza za 
podnošenje krivičnih prijava po službenoj dužnosti za ove, ali i mnoge druge afere. 
 
Link na dokumente:  http://www.healthcareanticorruption.org/dokumenti.html 
 
Nažalost, Ministarstvo uporno izbegava da reaguje kao organ državne uprave u skladu sa zakonskim 
ovlašćenjima i time nanosi ogromnu štetu celom zdravstvenom sistemu. Politika ignorisanja i 
nečinjenja navodi na sumnju da je u samom Ministarstvu zdravlja zapravo epicentar korupcije u 
zdravstvu. U trenutku kada je borba protiv korupcije nacionalni prioritet i preduslov otvaranju uspešnih 
pregovora za 23. i 24. Poglavlje Acquis Communautaire, decidan antikoruptivni stav KCS predstavlja 
jasan putokaz za ceo zdravstveni sistem. Istovremeno, prof. Slavica Đukić Dejanović kao ministarka 
zdravlja mora biti svesna da dosadašnja praksa Ministarstva kojim rukovodi mora biti podvrgnuta 
radikalnom diskontinuitetu jer, osim što dovodi do teških posledica po  zdravlje građana, predstavlja 
nepremostivu prepreku Srbiji na putu ka EU.  
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